
523 件の回答
１ あなた⾃⾝について

（１）学部・学科
519 件の回答

環境園芸学科
子ども教育学科
管理栄養学科
食品開発科学科
研究科
国際教養学科

21%

24.7%

8.7%

29.9%

15.8%

学⽣⽣活実態調査

（２）学年
518 件の回答

１年
２年
３年
４年13.9%

16.2%

26.4%

43.4%

（３）あなたが利⽤した「⼊学選抜⽅法」
519 件の回答

⼀般⼊試
センター試験利⽤⼊試
AO⼊試
特待⽣推薦⼊試
推薦⼊試
社会⼈⼊試
留学⽣⼊試
帰国⽣徒⼊試
編⼊学試験

14.6%

23.1%

36.6%

16.8%

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1UQ7KE5B20FgbVCSByktj7S3uo8t-PfzEBDg1Xe1CTHM/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


（４）最も時間を費やしている通学手段
518 件の回答

公共交通機関（バス・JR）
自家用車
バイク
自転車
徒歩
スクールバス（宮崎キャンパスのみ）

22.4%

29.2%
20.3%

26.3%

（５）通学時間
518 件の回答

（６）住居（今年度4⽉以降の）
518 件の回答

30分未満
30分以上〜1時間未満
1時間以上〜1時間30分未満
1時間30分以上〜2時間未満
2時間以上

8.7%

9.8%
18.9%

62.2%

⾃宅
下宿

27.2%

72.8%



２　学修について

（１）南九州⼤学の「教育研究の理念」「教育⽬標」を知っていますか。
518 件の回答

（２）南九州⼤学の３つのポリシー（アドミッションポリシー・カリキュラムポリシ
ー・ディプロマポリシー)を知っていますか。［複数回答可］
517 件の回答

知っている
どちらかは知っている
知らない

37.8%

29.9%

32.2%

0 50 100 150 200 250

３つすべて知っている

アドミッションポリシーを知っ
ている

カリキュラムポリシーを知って
いる

ディプロマポリシーを知ってい
る

知らない

130 (25.1%)130 (25.1%)130 (25.1%)

11117 (22.6%)17 (22.6%)17 (22.6%)

66 (12.8%)66 (12.8%)66 (12.8%)

4 (0.8%)4 (0.8%)4 (0.8%)

249249249   



（３）所属学科３つのポリシー（アドミッションポリシー・カリキュラムポリシー・デ
ィプロマポリシー)を知っていますか。［複数回答可］
518 件の回答

（４）履修登録や受講の際にシラバスを利用していますか。
518 件の回答

0 100 200 300

３つすべて知っている

アドミッションポリシーを知っ
ている

カリキュラムポリシーを知って
いる

ディプロマポリシーを知ってい
る

知らない

125 (24.1%)125 (24.1%)125 (24.1%)

119 (23%)119 (23%)119 (23%)

53 (10.2%)53 (10.2%)53 (10.2%)

7 (1.4%)7 (1.4%)7 (1.4%)

260 (50.2%)260 (50.2%)260 (50.2%)

よく利用している
時々利用している
あまり利用しない
全く利用しない
シラバスを知らない

13.5%
40.2%

44.2%



（５）CAP制（履修上限単位）を理解していますか。
513 件の回答

（６）GPA（Grade Point Average）評価基準を理解していますか。
517 件の回答

（７）授業時間外での学習（予習・復習・課題作成等)時間は週に何時間ぐらいですか。
［今年度4月から現在までの平均的な時間を回答してください］
518 件の回答

理解している
理解していない
聞いたことはある
知らない

14.6%

10.3%

70.6%

理解している
理解していない
聞いたことはある
知らない

15.3%

11.8%

68.3%

10時間以上
5時間以上～10時間未満
3時間以上～5時間未満
1時間以上～3時間未満
1時間以下
全くしない9.5%

12%

34.7%

22.4%

18.9%



（８）自分は授業に対してまじめに取り組んでいると思いますか
518 件の回答

（９）講義内容を理解できていますか。
518 件の回答

（１０）あなたの成績は、同学年において どのくらいと認識していますか。
518 件の回答

大いにそう思う
ややそう思う
どちらでもない
あまりそう思わない
全くそう思わない

11.4%
56.8%

26.6%

理解出来ている
だいたい理解できている
どちらとも言えない
あまり理解できていない
理解できていない

13.5%

19.9%

58.5%

上位
中位から上位の間
中位
中位から下位の間
下位

12.2%

7.5%

23.2%

51%



３　学生生活について

（１）部やサークル（体育系・文化系）に加入していますか
518 件の回答

★（２）学園祭やオープンキャンパスなどの大学のイベントに参加していますか。
513 件の回答

2つ以上に加入している
加入している
加入していない
学外のサークルに加入している

10.2%

58.1%

30.7%

積極的に参加している
ときどき参加している
あまり参加していない
全く参加しない
イベントの開催を知らない

16%

20.7%

19.1%

19.5%

24.8%



（３）学外のボランティア活動に参加していますか。
520 件の回答

（３）－１　「全く参加しない」を選択した方は、その理由を記入して下さい。
196 件の回答

時間がない

時間が無い

興味がない

参加の仕方が分からない

興味が無いから

ボランティアについてあまり意識していなかった

行きたいとは思っているが、どこか募集しているかまだ調べていないから。

入りたいサークルがないから

情報がないから

積極的に参加している
ときどき参加している
あまり参加していない
全く参加しない

7.3%

13.5%

44.6%

34.6%



（４）過去1年間に、保健室を利用したことはありますか。
522 件の回答

（５）過去1年間に、学生相談室を利用したことがありますか。
521 件の回答

（６）過去1年間に、就職課を利用したことがありますか。
520 件の回答

よく利用する
ときどき利用する
あまり利用しない
利用しない
保健室を知らない

10.7%

58.2%

26.4%

よく利用する
ときどき利用する
あまり利用しない
利用しない
学生相談室を知らない

10.2%
80%

よく利用する
ときどき利用する
あまり利用しない
利用しない
就職課を知らない

49%

21.9% 23.5%



（７）大学卒業後の進路（就職先・進路先）は決めていますか。
522 件の回答

（８）アルバイトは週に何時間していますか。［過去1年間の平均的な時間を選択してく
ださい］
522 件の回答

（９）学内にあなたの友人と呼べる人はどのくらいいますか。
522 件の回答

１つに絞り込んでいる
いくつかの選択に絞り込んでいる
分野は決まっているが、就職先・進学
先は決めていない
まだ決めていない
悩んでいる

16.7%

12.6%

10.9%
29.1%

30.7%

20時間以上
15時間以上～20時間未満
10時間以上～15時間未満
5時間以上～10時間未満
5時間以下
アルバイトはしていない9.6%

29.3%

13.2%

18.8%

21.6%

たくさんいる
まあまあいる
ほとんどいない

19%

16.9%

64.2%



（１０）奨学金制度を利用していますか。
520 件の回答

（１１）あなたと教員との関係は良好だと感じますか。
522 件の回答

（１２）あなたと事務職員との関係は良好だと感じますか。
522 件の回答

現在利用している
以前利用していたが現在は利用してい
ない
利用したいと考えている
利用する必要がない
奨学金制度を知らない

26.9%

62.1%

大いに感じる
まあまあ感じる
あまり感じない
全く感じない
意識したことがない（わからない）

10.5%

25.1%
10.9%

51.5%

大いに感じる
まあまあ感じる
あまり感じない
全く感じない
意識したことがない（わからない）

38.9%

16.5%

32.4%



（１３）現在、日常生活において悩み事、トラブルがあれば教えてください。（複数回
答可）
511 件の回答

４　施設・設備について

（１）大学生協食堂をどの程度利用していますか。
520 件の回答

0 50 100 150 200 250

特にない
学業・学修
進路・就職

健康
対人関係

部・サークル活動
学費・生活費
ハラスメント

薬物
オンラインの対処について

アルバイト
クラスメイトと上手くいか…
たまには実家に帰りたい

コロナの感染拡大
講義中にうるさい人が多く…

バイト
コロナでテストがどうなる…

学費を減額してほしい

215 (42.1%)215 (42.1%)215 (42.1%)
164 (32.1%)164 (32.1%)164 (32.1%)

189 (37%)189 (37%)189 (37%)
38 (7.4%)38 (7.4%)38 (7.4%)

44 (8.6%)44 (8.6%)44 (8.6%)
20 (3.9%)20 (3.9%)20 (3.9%)

74 (14.5%)74 (14.5%)74 (14.5%)
3 (0.6%)3 (0.6%)3 (0.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (0.6%)3 (0.6%)3 (0.6%)
2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)
2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

週３回以上
週１～２回程度
２週間に１回程度
月に１回程度
ほとんど あるいは 全く利用しない

13.5%

46.9%

13.3%

18.7%



（１）－１　「ほとんどあるいは全く利用しない」を選択した方は、その理由を記入して下さ
い。
213 件の回答

（２）自己学習のために学内の情報処理室、コールラボ室、e-ポートフォリオ室をどの
程度利用していますか。
521 件の回答

お弁当があるから

お弁当を持ってきているから

お弁当を持参しているため。

持参しているため

お弁当を持参している

弁当を持参しているから。

コロナで行くことがなくなったから。

お弁当を持参しているため

学校がないから

週３回以上
週１～２回程度
２週間に１回程度
月に１回程度
ほとんど あるいは 全く利用しない

71.2%

15.2%



（３）図書館をどの程度利用していますか。
522 件の回答

（４）教室の受講環境（清潔さ・広さ・空調・AV設備など）は整備されていると思いま
すか。
522 件の回答

週３回以上
週１～２回程度
２週間に１回程度
月に１回程度
ほとんど あるいは 全く利用しない

56.3%

24.5%

整備されている
整備されていない
わからない25.7%

71.5%



（４）－１　「整備されていない」を選択した方は、教室番号、内容等について記入し
て下さい。
9 件の回答

（５）授業の空き時間や自主、友人と交流するために、学生が自由に使える空間は整備
されていると思いますか。
521 件の回答

Wi-Fiが飛んでないから
WiFi
インターネットを自由に…

エアコンの設定温度が夏…
ホワイトボードマーカー…

本館5階の教科教育演習室…
空調28度設定では勉学が…

空調が寒

0

1

2

1
(11.1%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

2
(22.2%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

1
(11.1

整備されている
整備されていない
わからない26.5%

67.9%



（５）－１　「整備されていない」を選択した方は、その内容等について記入して下さい。
22 件の回答

（６）キャンパスライフを送る上で、大学の施設・設備に満足していますか。
519 件の回答

なんきゅうるーむが臭いです

自由に使える場所が少ない

南九ルームのカーペットや天井

図書室での学習スペースも少なく、教室もほぼ授業で使われており、勉強できる場所が少ないと感じ
た為。

ロビーの机や椅子が少ない

どこを利用していいかわからない。

集まれる場所が少ない

一定の場所でなければネットが使えない

あまり友達と喋れるところがないから

満足している
だいたい満足している
あまり満足していない
満足していない
どちらでもない

9.4%55.1%

29.7%



（６）－１「あまり満足していない」「満足していない」を選択した方は、その内容について
記入して下さい。
23 件の回答

カラー印刷できる所を作って欲しい

コロナで学校に行けない為

授業や採用試験対策でプリンターをよく使うが、自由に使えない。

WiFiがついていない

オンライン授業が多くて、施設をあまり利用していない。

wi-fiをアリーナとひなた館以外でも利用できるようにしてほしい。

ひなた館の椅子や机が少ない

WiFiを設置してほしい

グラウンドがないから




